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ГОЛОВНА НОВИНИ КРИМІНАЛ СУСПІЛЬСТВО ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ЗА КОРДОНОМ ІСТОРІЯ РЕПОРТАЖІ КОЛОНКИ

Кремль підключає зрадників з ОП? Чому кадровий «схематоз» Банкової став головною вразливістю України

«Династія» на крові та офшорах: як кадри Єрмака будували «рай» для себе й для нього у Козині під час війни

Тінь розвідника Червінського. Як одна справа оголила приховану анатомію нинішньої
держави

Холерні пляжі та нафтові лагуни як фінальний акорд російського
загарбництва на Сиваші

Цифровий вирок: як штучний інтелект та Big
Data перетворили смартфон на мішень для
спецслужб Ізраіля

"Мене здала
однокласниця Марійка".
Історія життя і боротьби
волинської зв’язкової
УПА

Єрмак почав кар’єру у стриптиз-клубі («Дорфман»),
продовжив - у магазині контрабандних брендів
(SANAHUNT) - Мендель
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Колишня речниця президента Зеленського Юлія Мендель розповіла, що екскерівник Офісу
Президента Андрій Єрмак розпочинав свою кар'єру у стриптиз-клубі як юрист.

Про це вона заявила в інтерв'ю антиукраїнському пропагандисту Такеру Карлсону.

"Пан Єрмак розпочав свою кар'єру у стриптиз-клубі. Не як стриптизер, а як юрист. Це був
стриптиз-клуб, де було багато людей, які пізніше стали політиками в проросійській партії.

(Мова йде про стриптиз-клуб, який у 1990-х роках контролювали брати Савлохови
(осетинське злочинне угруповання) у Києві, називався «Дорфман» (Dorfman). Клуб
розташовувався в центрі міста та був одним із перших елітних закладів такого роду у
столиці України. Найвідоміші бандити Києва й України були його постійними клієнтами.
Пізніше А.Єрмак багато років був помічником "народного" депутата від проросійської
Партії регіонів Ельбруса Тадеєва - вихованця бандита Бориса Савлохова - «Аргумент».

Про банду братів Савлохових можна дізнатися з наступних публікацій:

Банда братьев Савлоховых - поименно. ТОП 450: от жены Бакая до банкира Хромаева
Банда братьев Савлоховых - поименно. ТОП 450: днепропетровский «филиал». Первый
миллион бандитов
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Яніна Соколова: Шістки ведуть
себе як шістки

Переважна більшість громад, які
підпорядковувалися Патріархові
Філарету, приєдналися до ПЦУ

Будівнитцво "Династії":
зафіксовано тиск на експертів,
ймовірно, з боку СБУ - Кривонос

Будівництво "Династії": про
підозру повідомили 7 особам

Поки "міндічі" у владі обкрадають
знекровлену Україну, з окремих
територій Нікопольського району
оголосили обов’язкову евакуацію

Стрілянина у Світловодській
міськраді: заступник мера
розстріляв підлеглого та
відвідувача

Марина Данилюк-Ярмолаєва: Бійся
раба, який виходить з-під
контролю

Поки Буча тонула в крові, вони
замовляли черепицю: нові плівки
"Че Гевари" та Єрмака про
будівництво "Династії"

32 прокурори Хмельниччини через
суд повертають інвалідність після
скандалу з МСЕК

Єрмак почав кар’єру у стриптиз-
клубі («Дорфман»), продовжив - у
магазині контрабандних брендів
(SANAHUNT) - Мендель
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ВІДЕО

Рашисти під Києвом, Буча в облозі, а організоване
угруповання Єрмака будує «Династію»

Як Росія робить «бунт» в Україні руками
іноземців. Нова схема Кремля

ГУР викурює РОСІЯН із нір, ССО на ЗАЧИСТЦІ
будинку, безпілотники працюють під ДОНЕЦЬКОМ

Головна Про сайт Опитування

© 2011 «АРГУМЕНТ»
Републікація матеріалів: для інтернет-видань обов'язковим є пряме гіперпосилання, для друкованих видань – за запитом через електронну
пошту.Посилання або гіперпосилання повинні бути розташовані при використанні тексту - на початку використовуваної інформації, при
використанні графічної інформації - безпосередньо під об'єктом запозичення.. При републікації в електронних виданнях у кожному разі використання вставляти гіперпосилання на
головну сторінку сайту argumentua.com та на сторінку розміщення відповідного матеріалу. За будь-якого використання матеріалів не допускається зміна оригінального тексту. Скорочення
або перекомпонування частин матеріалу допускається, але тільки в тій мірі, якою це не призводить до спотворення його сенсу.
Редакція не несе відповідальності за достовірність рекламних оголошень, розміщених на сайті, а також за вміст веб-сайтів, на які дано гіперпосилання. 
Контакт:  uargumentum@gmail.com
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Банда братьев Савлоховых - поименно. ТОП 450: «филиалы» в Днепропетровске,
Вышгороде, Борисполе
Банда братьев Савлоховых - поименно. ТОП 450: мошенники, вымогатели, бандиты и
тесть Бакая
Банда братьев Савлоховых — поименно. ТОП 450: боевики, сутенеры, «марухи».
Убийство сына Плюща
Судья Замковенко и бандит Савлохов: две версии одного суда).

Я розмовляла з одним із співробітників, який сказав, що в нього (Єрмака. - Ред.) так багато
амбіцій, але не було жодних талантів для цих амбіцій. Це просто цитата", - зазначила вона.

За словами Мендель, це були 90-ті або початок 2000-х. 

Ексречниця президента розповіла, що потім Єрмак працював у магазині люксових брендів, який
переважно займався контрабандою. Там він познайомився з багатими людьми, олігархами, і "95
квартал" теж купує там одяг.

(Мова йде про скандально відомий магазин "люксвого" одягу та аксесуарів "Санахант"
(SANAHUNT). Прочитати про нього можна у таких саттях "Аргумента":

«Санахант» как зеркало «элиты» Украины
Єрмак вважає себе віце-президентом, але у Білому домі так не вважають
Лерос: Всі топ-корупціонери продовжують грабувати, тільки «під дахом» Офісу
президента

Нагадаємо: колишня речниця президента України Юлія Мендель нагадала, що Володимир
Зеленський 4 рази ухилявся від військової служби.

Також Мендель заявила в інтерв'ю про нібито готовність України до поступок РФ у Стамбулі. В
Офісі президента наголосили, що вона не мала стосунку до мирних переговорів і не володіла
інформацією щодо рішень Володимира Зеленського стосовно Донбасу.

Зображення вгорі: Єрмак і Мендель у стінах ОП. Раніше колишня робота Андрія Єрмака
на бандитів Юлії Мендель ніяк не заважала. Фото з відкритих джерел

На цю тему:

Мендель заявила про готовність України до поступок РФ у Стамбулі, в ОП це
заперечили
Кремль підключає зрадників з ОП? Чому кадровий «схематоз» Банкової став головною
вразливістю України
Мендель розповіла, що Єрмак знищував людей і хотів стати президентом
Мирослава Барчук: Жалюгідні одкровення Мендель і Кулеби

Читайте «Аргумент» в Facebook и Twitter

Если вы заметили ошибку, выделите ее мышкой и нажмите Ctrl+Enter.
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